



立即發佈：2022 年 6 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈將耗資 2100 萬美元在埃塞克斯郡施羅恩湖畔建造布朗天鵝度假村

該項目得到國家北部振興計劃 410 萬美元贈款

推動住宿和旅遊基礎設施的區域戰略進展

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈，博納西奧建築公司 (Bonacio Construction, Inc.) 的子公司斯普林城發展集團 (SpringCity Development Group) 計劃投資近 2100 萬美元對位於埃塞克斯郡施羅恩縣施羅恩湖畔的前布朗天鵝俱樂部 (Brown Swan Club) 進行收購、翻新，並使其振興。布朗天鵝俱樂部建於 1917 年，將改造成布朗天鵝度假村，成為阿迪朗達克首屈一指的度假聖地，計劃將其改造成 121 間客房，包括 69 間標準間、25 間套房、9 間季節性小屋、8 間小屋和 10 個豪華露營場地。度假村裡將建造一個 10,000 平方英尺的世界級餐廳以及齊全豐富的室內室外設施，如迷你高爾夫球場、多功能運動場和帶碼頭和甲板的賓客游泳區。

霍楚爾州長說，「我們慢慢從疫情中恢復過來，我們必須促進紐約州各地的旅遊業發展，以幫助刺激經濟增長。能夠支持建造施羅恩湖畔的布朗天鵝度假村，我感到很自豪，這會吸引各地遊客來參觀阿迪朗達克社區。這樣的項目向世界發出一個明確的信號：紐約回來了，我們張開雙臂歡迎您。」

斯普林城發展集團 (SpringCity Development) 與 桑尼 (Sonny)、朱莉·博納西奧 (Julie Bonacio) 夫婦以及安德里亞·克里薩富利 (Andrea Crisafulli) 和艾倫·艾爾斯 (Alan Ayers) 合作，收購且振興布朗天鵝俱樂部，最近，該俱樂部像生命之言旅館一樣運營。度假村的日常運營將由海溪酒店 (Hay Creek Hotels) 負責，海溪酒店是一家高級裝修的酒店運營商，以其在美國 32 個地方提供的獨特、精品地道和當地風格的賓客體驗而聞名。

博納西奧建築公司總裁桑尼·博納西奧 (Sonny Bonacio) 表示，「這個地方絕對是一塊寶地。雖然作為該項目的一部分需要進行大量改造和升級，但它的地理位置極其優越。在這一領域，我們已經找尋許久來創建一個這樣的項目，所以當機會來臨，我們迅速出擊！我們很高興能與安德里亞、艾倫和海溪團隊合作，將我們的集體願景變為現實。」

帝國州發展公司總裁、首席執行官兼主席霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「改造這一標誌性的度假勝地將會吸引居民和遊客參觀施羅恩湖，支持當地和區域旅遊經濟。振興后的布朗天鵝度假村將通過湖泊的自然美景，創建一個計劃，即邀請客人探索和體驗周圍社區目的地，進一步推動該地區發展旅遊經濟。」

該州對布朗天鵝度假村的投資補充了霍楚爾州長宣佈的斥資 4.5 億美元的綜合性「恢復旅遊業，恢復就業」一攬子復蘇計畫，以支持紐約州受打擊最嚴重的旅遊從業者，振興本州的旅遊業，以及支持在疫情前夕或期間新設的企業。這項全面戰略支持疫情前作為紐約州第三大產業的重要旅遊業和酒店業的失業者 and 陷入困境的企業。此外，國家北部區域經濟發展委員會特別針對千島和阿迪朗達克地區的住宿發展和旅遊基礎設施進行投資，以擴大和支持該地區蓬勃發展的酒店經濟。阿迪朗達克山脈 (Adirondacks) 以其自然美景、一流的戶外休閒娛樂、歷史底蘊和適合家庭活動而聞名。通過支持解決住宿能力的項目，紐約州的投資補充了區域旅遊工作，並鼓勵更多的遊客探索該地區的較小社區，如施羅恩湖。

布朗天鵝度假村的改造得到了北部振興計劃提供的 410 萬美元贈款的支持，並將在該地創造 26 個全職等效工作崗位，外加 7 個季節性崗位。此外，該項目通過充當社區錨，與該地區的餐盤製作和勞動力戰略保持一致；保護區域遺產和建築；併為居民創造就業機會。

國家北部區域經濟發展委員會聯合主席詹姆斯·麥肯納 (James McKenna) 表示，「布朗天鵝度假村的重新開發是成功的。 度假村靠近阿迪朗達克北路 (I87)，結合施羅恩湖的小鎮魅力和阿迪朗達克公園的戶外休閒娛樂機會，將建立一個新的全年度假勝地，將推動經濟增長，創造新的就業機會。 這個項目非常適合紐約區域經濟發展委員會的 計劃，我們期待着它盛大開幕的那一天。」

州參議員丹尼爾·斯特克 (Daniel Stec) 表示，「將現有的布朗天鵝俱樂部改造為度假勝地，對施羅恩湖和周邊社區來說都是一個好消息。北部振興倡議基金的 410 萬美元贈款至關重要，有助於在當地創造高薪就業機會，將度假村改造成當地首屈一指的旅遊勝地，發展當地經濟。」

議員馬修·辛普森 (Matthew Simpson) 表示，「我很高興將看到布朗天鵝俱樂部獲得新生，博納西奧家族是幕後推動者，我相信他們的實力，這將是一次正確的翻新和改造。作為布蘭特湖的居民，我能看到相鄰施羅恩湖社區有多美好，他們對這次的重新開發表示支持，併為博納西奧家族、海溪酒店和來到該地區的眾多遊客提供最高水平的款待。霍楚爾州長和國家北部區域經濟發展委員會看到了這個項目的價值和潛力，我對此表示讚賞，並相信周邊社區有長期支持布朗天鵝度假村的能力，這樣做，所有參與進來的人都有機會展示公私夥伴關係可以給國家北部和全州社區帶來的巨大好處。」

施羅恩縣縣長梅格·伍德 (Meg Wood) 表示，「施羅恩湖長期以來一直享有安靜的家庭出遊目的地的美譽，遊客全年都可以在阿迪朗達克公園享受娛樂和探索活動。最初的布朗天鵝俱樂部將 19 世紀湖邊酒店的質樸優雅帶到了 20 世紀中葉。施羅恩居民知道我們縣和阿迪朗達克地區的歷史和特徵將成為該項目的一部分，他們對此感到高興。」

帝國州發展公司簡介

帝國州發展公司是紐約主要的經濟發展機構。帝國州發展公司的使命是促進有活力、不斷發展的經濟，鼓勵創造新的就業和經濟機會，增加紐約州及其轄下地方政府的收入並實現地方經濟穩定和多元化。透過貸款、撥款、退稅額和其他形式的經濟援助，帝國州發展公司努力提高民間企業的投資，促進其成長，從而帶動創造就業，並推動全紐約州經濟的繁榮發展。帝國州發展公司也是監督紐約州地區經濟發展委員會 (Regional Economic Development Councils)，以及推廣本州標誌性旅遊品牌「我愛紐約 (I LOVE NY)」的主要行政部門。如需瞭解更多關於區域經濟發展委員會和帝國州發展公司的資訊，請造訪：
www.regionalcouncils.ny.gov 和 www.esd.ny.gov。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)